OBLICZENIA TECHNICZNE

Sprawdzenie skuteczno $ci ochrony od pora zen

a) obwodu o swietl. z SO-844

ul. T. Kosciuszki < ul. Gen. J. Dwernickiego
—
S0-844 Podziat
oswietl.
XXO YAKY 4x1x50 o YAKY 4x35 YAKY 4x35 o [ YAKY 4x35
210m e 180m 69m il 14m
3xS301/c25
Istniejace ?
65,5A>C25A
Odcinek linii Rodzaj linii i dlugo  $€ odcinka R( Q) X(Q)
1 2 3 4
S0-844 +"A" YAKY 4x1x50 o dt. 210m 0,26 0,05
"A'-"B" YAKY 4x35 o dt. 180m 0,31 0,04
"B"+"C" YAKY 4x35 o dt. 69m 0,11 0,02
Razem 0,68 0,11
Z. =JR? + X? =./0,68% + 011> =0,77Q
0.9[U 0.9[230
, = L== = 268,8A
Z 0,77
I
l, = ?Z >,
2688A =655A>25A
41
1, >1,
Ochrona jest skuteczna.
b) obwdd o swietl. z SO-836
ul. T. Noniewicza < ul. Gen. J. Dwernickiego
—
S0-836
g
o YAKXs 4x35 a YAKY 4x35 f( Q_D
79m ‘I'D 490m
O 1xS301/C25
1xS301/B25
Istniejace



Odcinek linii Rodzaj linii i dlugo  $€ odcinka R( Q) X(Q)

1 2 3 4
SO-836 +"D" YAKY 4x35 o di. 490m 0,85 0,10
"D"+"E" YAKXs 4x35 o dt. 79m 0,14 0,02
Razem 0,99 0,12

obliczenia dla przewodu zabezpieczonego bezpiecznikiem 1xS301/C25

Z. =VR? + X2 =./0,99° +012% =1,06Q
_ 090U 09230

B =1953A
Z 1,06
I
| w = ?Z > | b
1953A =47,6A>25A
41
1>,

Ochrona jest skuteczna.

Obliczenie spadkéw napi eé

Spadek napi ecia na obwodzie z SO-836 wyniesie:

(zasilenie potowy lamp z jednej fazy)

2P (11100 _ (2250:2)[(569(2)[100 _ 1081100

AU% = 5 5 = =2,04<5%
y[BU 34 [B5[230 629510
Spadek napiecia mniejszy od dopuszczalnego.
Spadek napi ecia na obwodzie SO-844 wyniesie:
AU% = >PIl [1(;0: 21000 210[100+ 21000 249[1002 044<5%
ySW 3450400 34350400
Spadek napiecia bardzo maty.
Opracowat:
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